

荒郊野外车辆侧翻货物散 鲁山民警迅速施救获点赞

□记者 胡耀华

本报讯 三轮车侧翻在沟里,民警迅速前往救援,过路村民也积极相帮。昨天上午,家住南阳市南召县皇路店镇的张喜国在电话中激动地说:“那里的村民和派出所民警真是太好了,不是他们帮忙,俺非得夜宿荒郊野外不可。”

张喜国说,11月16日晚7时许,他和儿子驾驶一辆时风三轮车载着30多包花生由鲁山方向回老家南召县,行驶至县乡公路鲁山县下汤镇朝阳贯岭路段时,坡陡弯大导致车辆侧翻,货物撒

了一地。车后面就是陡坡,下面深不见底。

正当两人束手无策时,一辆警车呼啸而至,停在了他们身旁。车上下来5名民警,先是询问两人伤情,得知并无大碍后,又主动设法施救。

“真的好激动啊,荒郊野外突然来了救星,就像在做梦。”张喜国说,这时两名路人也停了下来。经商议,大家决定将该车徒手扶起。为避免发生意外,民警们将两根绳索一头绑在车上,一头绑在旁边大树上,然后5名民警和两名路人以及张喜国父子一起上前,费力地将侧翻的车扶

了起来。

随后大家发现有一块石头顶着车底,导致车无法开到路上。一民警见此便驾车赶到附近一个村子,找了千斤顶和铁锹,然后一直忙到晚上8点多,终于挪开石头将车开到了路上。幸运的是,车辆并无损坏。

“能把车弄到路上就已经很感激了,他们又帮俺将货物全部装到了车上。”张喜国说,他不认识民警和过路村民,只知道这些民警是下汤派出所的。

“这没啥,都是应该做的。”昨天上午10时许,鲁山县公安局下汤派出所教导员霍春来告诉

记者,当时该所巡防队员李国辉接到一个女邻居的电话,说她驾车行驶至朝阳贯岭路段时,看到一辆车拐弯时翻了。因为当时车上就她女邻居一人,加上天黑,没敢下车察看。

霍春来确认信息后,当即叫上民警张冰,巡防队员侯庚伍、耿建三和李国辉,拿上撬杠、绳索等救援工具驱车赶往事发现场。

“原来也想过用吊车或别的办法处理,但那样会产生费用,给车主造成负担。”霍春来说,真正该受表扬的是主动帮忙的两名过路村民。

雾霾堵车 我市戏迷 高速上唱豫剧

□记者 王辉

本报讯 11月16日,记者从微信朋友圈获悉,大广高速公路河北省大名县旧治乡路段因雾霾天气堵车,我市十几名戏迷苦中作乐公路献艺,吸引了众多司机和乘客围观并参与其中。

当日下午,记者从一段微信视频中看到,一名女士手拿话筒站在高速公路上演唱豫剧《王金豆借粮》选段。此后,一位先生唱起了豫剧《花木兰》,还有许多人在高速公路路上跳起了广场舞……有人鼓掌喝彩叫好,有人举起手机拍照。

据市戏迷协会会长马军介绍,11月14日早上7点多,他与市戏迷协会十几名会员从天津旅游结束后,乘车沿大广高速公路返回平顶山,行至河北省大名县旧治乡路段(大广高速公路1761公里处)时因遭遇雾霾天气而堵车。当时,该段高速公路前后堵车数十公里。为打发时间,他号召我市戏迷下车表演节目,为大家的旅途带来一些欢乐,得到积极响应。

其间,我市戏迷协会秘书长吕爱芳手持话筒率先出场,唱起豫剧选段。随后多名戏迷轮番出场,赢得了围观群众的掌声与喝彩声。随后,有人唱歌,有人跳舞,不少人参与其中,围观者纷纷拍照留念。

当日下午1点多,此段高速公路渐渐畅通,来自各地的朋友重新启程。

深更半夜盗电缆 刚得手就遇到民警 郟县靳某被行拘

□记者 牛超 通讯员 赵家明

本报讯 为弄点生活费,好吃懒做的靳某瞄上了一建筑工地的电缆,结果刚得手就遇到了巡逻民警。昨天,记者从郟县公安局龙山派出所获悉,目前,靳某已被行政拘留。

11月15日凌晨1时许,郟县公安局特巡警大队在县城经一路巡逻时,发现一男子形迹可疑,看到他们时,该男子直接转身逃跑。巡逻人员立即追上去将其控制。在盘查中,该男子对身上所背电缆的来源无法“自圆其说”。

随后民警将男子押送至龙山派出所,值班副所长李长建立即对其展开审讯,但其拒不承认盗窃事实。为查清真相,办案民警兵分两路,一路以抓获地点为中心沿途调取监控确定其犯罪地点,另一路加强对男子的审讯。

11月16日上午,在多方证据面前,该男子终于交代了其盗窃电缆的犯罪事实。据供述,该男子姓靳,54岁,郟县渣园乡人,1983年因盗窃被判有期徒刑10年。出狱后的靳某好吃懒做,近日,因没钱生活,便潜入经一路一建筑工地,用菜刀盗割了电缆。

目前,靳某已被行政拘留,羁押在郟县看守所。案件正在进一步审理中。



昔日顾客盈门 如今生意惨淡

昨天上午,市区开禧路中段一大型商场金饰销售区,鲜见顾客驻足(大图)。

近期,黄金市场持续萎靡不见起色,黄金首饰更是上演“独角戏”,买家寥寥。销售人员告诉记者,金饰跌至每克290多元,仍难吸引消费者。与2013年相比,当时一天的购买量堪比现在一个月(小图摄于2013年),真是“冰火两重天”。 本报记者 张照 摄

郟县千名民间艺人 下乡送演出

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由郟县委宣传部主办、郟县长桥镇政府承办的家头镇民间文艺家协会送文艺下乡大型义演活动在长桥镇东谷刘村举行。

记者在现场看到,东谷刘村文化广场上,来自长桥镇、家头镇的38支民间艺术表演队上千名民间艺人摩拳擦掌,准备登台一较高低。

当日上午9时,活动在大型秧歌舞表演中拉开帷幕。

民间艺人轮番上阵,表演了秧歌、广场舞、杂技等节目,一直到中午才结束。观众们看得如痴如醉,前来观看表演的王大叔激动地说:“这阵势太庞大了,看得我心都醉了!”

据悉,家头镇民间文艺家协会成立于2006年2月,有李子楼、柏坟周、柿园等7个分会,拥有38支民间艺术表演队,8900多名民间艺人。他们以秧歌、广场舞、杂技、戏曲等为表演内容,每年下乡演出100多场。



乡村里的快乐足球课

昨天上午,鲁山县苍头乡第一中心小学的孩子们正在进行足球训练。当天,市五星足球俱乐部的工作人员来到该校,不仅带领孩子们学习足球知识,还捐献了不少体育器材。 本报记者 禹舸 摄